

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Eliška KOZLOVÁ
Vedoucí práce: Mgr. Alžběta Babková
Název práce: Význam fyzioterapie na gerontopsychiatrii
Autor posudku: Mgr. Alžběta Babková

vedoucí práce

		Body
	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1	Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce... <i>Problematika života seniorů je velmi aktuální, vzhledem k narůstajícímu počtu seniorů, práce může posloužit jako vodítko pro fyzioterapeuty v práci se seniory, ale také pro další zdrav. a nezdrav., při zajištění komplexní rehabilitace</i>	4
2	Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.... <i>Studentka chodila často na konzultace, pečlivě studovala doporučenou literaturu a sama vyhledávala další zdroje informací z této problematikou, navštěvovala i další odd. PLB, Gerontocentrum v Praze 8, vč. extramuralní péče</i>	4
3	Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce... <i>Cíl práce studentka zvládla, prokazala, na jedné straně možnosti fyzioterapeuta, na druhé faktory limitující průběh rehabilitace a to zejména změny somatického, ale hlavně psychického stavu,</i>	3
4	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy... <i>Všechny požadavky byly splněny grafická úprava dobrá, vhodně vyplněny i vlastní fotodokumentaci</i>	4

Body celkem

15

Poznámky, doplňky posuzovatele:

Praktická část byla velmi ovlivněna trvale se měnícím psychickým i somatickým stavem pacientky

Otázky k obhajobě:

-jaké jsou možnosti zapojení a uplatnění fyzioterapeuta, v rámci komplexní rehabilitace seniorů?

-formy (spůsoby), zlepšení spolupráce se sestrami v oblasti rehabilitačního ošetřování,

-jak hodnotí komunikaci a spolupráci všech zdravotnických pracovníků v nemocnicích, v oblasti komplexní rehabilitace

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře - dobře*

VÝBORNĚ

Datum:

17.5.2010

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

